







Unihockeyturnier um den 6. stockschlag.ch Cup

Resultate F-Kids: Samstag, 30. September 2017

Teilnehmer

Unihockey Felsberg Chur Unihockey UHC Alligator Malans blau UHC Sarganserland Calanda Flyer Trimmis UHC Alligator Malans gelb UHC Nesslau Sharks

Zeit	Spiel- Nr.:	Mannschaft		Mannschaft	Ergebnis	
07:00	1	Unihockey Felsberg	-	Calanda Flyers Trimmis		:
07:20	2	Chur Unihockey	-	UHC Alligator Malans gelb		:
07:40	3	UHC Alligator Malans blau	-	Unihockey Felsberg		:
08:00	4	UHC Sarganserland	-	UHC Nesslau Sharks		:
08:20	5	Calanda Flyers Trimmis	-	Chur Unihockey		:
08:40	6	UHC Alligator Malans gelb	-	UHC Alligator Malans blau		:
09:00	7	Unihockey Felsberg	-	UHC Sarganserland		:
09:20	8	UHC Nesslau Sharks	-	Chur Unihockey		:
09:40	9	Calanda Flyers Trimmis	-	UHC Alligator Malans gelb		:
10:00	10	UHC Alligator Malans blau	-	UHC Sarganserland		:
10:20	11	UHC Nesslau Sharks	-	UHC Alligator Malans gelb		:
10:40	12	Chur Unihockey	-	Unihockey Felsberg		:
11:00	13	Calanda Flyers Trimmis	-	UHC Alligator Malans blau		:
11:20	14	UHC Sarganserland	-	UHC Nesslau Sharks		:

11:45	Rangverkündigung vor der Turnhalle oder in der Aula
11.73	Rangverkundigung vor der Furrinane oder in der Adia

Sieger Es wird kein Turniersieger erkoren.

Spezielles Alle Junioren erhalten das exklusive stockschlag.ch Cup-Shirt.

Teilnahmegebühr Die Teilnahmegebühr (Fr. 75.00) wird bis 15.9.2017 via eBanking bezahlt.

IBAN: CH16 8104 5000 0076 9830 2

Achtung! Das Turnier findet neu wieder in Felsberg statt!

Neu mit Zuschauertribüne und nur noch einem Spielfeld.

Modus F-Kids - Es wird nach dem F-Modus des BUV gespielt.

- Spieldauer 1 x 15 Minuten

- Kleinere Tore

- Keine Zeitstrafen bei Fouls, dafür Erklärung des Spielleiters an die Kids über Ihr Vergehen

- Wechselrythmus immer 90 Sekunden (angezeigt mittels Signal-Ton des Organisators)

- Nach Ertönen des Signals nach 90 Sekunden müssen alle Feldspieler das Feld verlassen und

durch 3 neue Feldspieler ersetzt werden

Einspielmöglichkeit Nur draussen vor der Turnhalle

Kontaktdaten stockschlagcup@unihockeyfelsberg.ch